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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

49 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Innenstadt Einstiegsdatum 01.09.2022

Arbeitszeit Teilzeit Bewerbungsfrist Zeitnah

Bereich Institut für Allgemeinmedizin Referenz-Nr. 2022-K-0414

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Sie unterstützen bei:

Der Rekrutierung von Hausarztpraxen und kooperierenden Apotheken und besuchen diese im Rahmen der

Studienteilnahme

Der Koordination der Studienabläufe und der Terminplanung

Schulungen der rekrutierten Hausarztpraxen und Apotheken

Der Datenerhebung von Leistungserbringern und Patienten

Der Dokumentation studienbezogener Erhebungen 

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Abgeschlossene Berufsausbildung als Pharmazeutisch-technische(r) Assistent/in oder Medizinisch-

technische(r) Assistent/in oder gleichwertige Qualifikation

Spaß an der Kommunikation mit Patienten, Hausärzten und Apothekern

Sicherer Umgang mit MS-Office Anwendungen

Führerschein Klasse B für Studienbesuche sowie Freude am Außendienst

Sorgfältige, eigenverantwortliche, ergebnis- und qualitätsorientierte Arbeitsweise

Ausgeprägte Kommunikationsstärke und Organisationstalent sowie Spaß an der Arbeit in einem

interprofessionellen Team

Impfpflicht im Gesundheitswesen: Seit 16.03.2022 gilt für alle Mitarbeiter in Krankenhäusern die

gesetzliche Impfpflicht gegen SARS-CoV-2

Unser AngebotUnser Angebot
Leistungsgerechte Vergütung

Abwechslungsreicher Arbeitsplatz

Vielfältige Weiterbildungsmöglichkeiten

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen

Bei der PARTNER-Studie geht es um die Optimierung von Multimedikation bei älteren Patienten. Das Besondere

hierbei ist ein interprofessioneller und patientenzentrierter Ansatz mit einer intensivierten Zusammenarbeit

zwischen Hausärzten und Apothekern. Hierfür haben wir neue Konzepte entwickelt, die wir in unserer Studie

testen wollen.

Wir bieten Ihnen ein interprofessionelles, dynamisches Team, die Infrastruktur einer Exzellenzuniversität,

abwechslungsreiche Aufgaben und Gestaltungsspielräume im Herzen Münchens. Ein persönliches Miteinander

prägt unseren Arbeitsstil. Außerdem bieten wir Ihnen eine gute, persönliche Einarbeitung, ein großes Fort- und

Weiterbildungsportfolio sowie zahlreiche Angebote des Betrieblichen Gesundheitsmanagements und

Vergünstigungen für Beschäftigte am Klinikum. Wir gewährleisten geregelte Arbeitszeiten auf Vertrauensbasis

(bei Vollzeit 38,5 Wochenstunden, 30 Urlaubstage).

Die Vergütung erfolgt nach den geltenden tariflichen Regelungen (TV-L). Der Vertrag ist zunächst auf 2 Jahre

befristet. Die Einstellung wird nach den für die Befristung von Arbeitsverträgen geltenden hochschulrechtlichen

Bestimmungen vorgenommen

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Herr Prof. Dr. Dreischulte, Tobias



+49 89 4400 53779


allgemeinmedizin@med.uni-muenchen.de

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/3edb797b16450854

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 
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